

Гетьманські столиці України

Чигирин

Батурин

Глухів



Чигирин

Чигирин — місто районного підпорядкування, районний центр Чигиринського району Черкаської області України.

З 1648 по 1660 роки Чигирин був резиденцією Богдана Хмельницького і столицею гетьманської держави.

Над містом височіє гора Замкова. В 1967 році на її вершині встановлено пам'ятник Богдану Хмельницькому. Тепер цю гору називають Богдановою. Неподалік Чигиринської гори ще з XV століття проходив торговельний шлях з Києва до Криму. Цим шляхом кримські татари найчастіше пробиралися на Україну. Саме тут місцевість давала змогу затримувати їх.



Пам'ятник Хмельницькому на Замковій горі





Бастіон Дорошенка на
Замковій горі



Резиденція Б.
Хмельницького

Батурин



Бату́рин — місто Бахмацького району Чернігівської області (Україна), на річці Сейм (басейн Дніпра), за 23 км на пн. сх. від залізничної станції Бахмач-Пасажирський.

У 1960 році Батурин отримав статус селища міського типу (містечка).

Статус міста надано 2008 року.

Назва походить швидше за все або від руського діалектного батура — башта, вежа або від тюркського імені Батур (Патур, Петер, Петро або за іншою версію Батир — богатир), серед носіїв якого є відомі князі-мурзичасів Золотої Орди. Деякі вчені вважають, що назва походить від імені польського короля Стефана Баторія, який заснував місто





Цитадель



Пам'ятник
гетьманам

Глухів

Глухів — місто на Сіверщині України, центр Глухівського району Сумської області. Розташований на річці Есмань.

За однією з версій про назву «Глухів» є походження її від слів «глухий, глушина», тобто поселення у глухих, малонаселених місцях, непрохідних лісах і болотах.

В епоху Київської Русі та наступні століття Глухів був значним удільним містом Чернігівського князівства. Місто розташовувалося на стародавньому торговому та військовому шляху і знаходилось у сфері інтересів київських і чернігівських князів, які часто суперничали і ворогували між собою, і тому Глухів був ретельно укріплений. Тоді початкова назва «Глухів» отримала нове значення — «міцний, неприступний в обороні».





Анастасіївський
храм



Миколаївська церква



<i>Період правління</i>	<i>Столиця</i>	<i>Гетьман</i>
1648-1657	Чигирин	Б. Хмельницький
1657, 1659-1663	Чигирин	Ю. Хмельницький
1665-1676	Чигирин	П. Дорошенко
1669-1672	Батурин	Д. Многогрішний
1672-1687	Батурин	І. Самойлович
1708-1722	Глухів	І. Скоропадський
1722-1724	Глухів	П. Полуботок

